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 OBUDOWA URZĄDZEŃ WENTYLACYJNYCH
- żaluzje lamelowe na listwie montażowej, stalowe lakierowane na kolor szary (RAL7035), 
np. CLAUSTRUM firmy Arpal - listwy montażowe mocowane do słupków- słupki mocowane 
do stropodachu 
- wymiary należy sprawdzić na budowie i dostosować do wymiarów zainstalowanych 
urządzeń

nowe opierzenie
dla całej ściany w osi C/C1

nowe opierzenie
dla całej ściany w osi C/C1

nowe opierzenie
dla całej ściany w osi A

OZNACZENIA NA RYSUNKU

dach płaski, papa

blacha trapezowa

BUDYNKI LUB CZĘŚCI BUDYNKU POZA OPRACOWANIEM

dach płaski - zielony ekstensywny

1.
2.

3.

4.

5.

UWAGI - DACH
Dodatkowe elementy instalacji mocowane na dachu wg rysunków branż owych.
Pod centrale, jednostki zewnętrzne, wentylatory i wywietrzaki dachowe należy wykonać cokoły, 

podstawy dachowe wraz z konieczną konstrukcją (jesli jest wymagana).
Należy zamontować urządzenia do chodzenia po dachu zgodnie z normą PN-EN 516 oraz haki 

zabezpieczające zgodnie z normą PN-EN 517 .
Komunikacja dachowa - nale ży zapewnić dostęp do urządzeń na dachu.

Obróbki blacharskie, rynny, rury spustowe , bariery przeciwśniegowe, ławy i stopy kominiarskie, 
cokoły, podstawy dachowe - blacha ocynk lub tytan-cynk.

STOSOWAć ROZWIąZANIA SYSTEMOWE.

arch. Zbigniew Michnowicz
arch. Karolina Skalska

arch. Piotr Staszewski

arch. Sławomir Ambrożewicz

UPRAWNIENIA NR 40/WPOKK/2015
W SPECJALNOŚCI ARCHITEKTONCZNEJ DO PROJEKTOWANIA 
I KIEROWANIA ROBOTAMI BUDOWLANYMI BEZ OGRANICZEŃ

UPRAWNIENIA NR 365/PW/94
DO PROJEKTOWANIA W SPECJALNO ŚCI ARCHITEKTONICZNEJ 
W ZAKRESIE ARCHITEKTURY BEZ OGRANICZEŃ

(gł. projektant)

TREŚĆ RYSUNKU

DATA SKALA

RYSUNEK NR

PROJEKTOWAŁ

SPRAWDZIŁ

DATA I PODPIS

NAZWA I ADRES
OBIEKTU BUDOWLANEGO

NAZWA ZAMIERZENIA 
BUDOWLANEGO

BRANŻA STADIUM
architektura

INDEKS
 1 : 50

RZUT DACHU

A1032024-10-14

2024-10-14

2024-10-14

ZESPÓŁ SZKOLNO-PRZEDSZKOLNY NR 19
61-249 Poznań, os. Stare Żegrze 1
obręb 0006 Żegrze ark 35, nr działki 2

PRZEBUDOWA I ROZBUDOWA BUDYNKU ZESPOŁU SZKOLNO-PRZEDSZKOLNEGO NR 19,
W TYM NA POTRZEBY PORADNI PSYCHOLOGICZNO-PEDAGOGICZNEJ NR 8

projekt wykonawczy 0513

ORIENTACJA

1. ROZBUDOWA
2. PRZEBUDOWA

2.
1.

podział budynku na części 
(wg oryginalnego projektu z 1984):
A. ADMINISTARACJA, DYDAKTYKA, JADALNIA
B. BLOK żYWIENIOWY
C. GABINETY, łąCZNIK
D. SALA GIMNASTYCZNA
E. DYDAKTYKA, REKREACJA
F. DYDAKTYKA DZIECI MłODSZE

A

B

C

D

E

F

dla (B) =+0,60=82,60m n.p.m.
(A) ppp=±0,00=81,50m n.p.m.


